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F_E8_90_A5_E5_c53_87308.htm 1.程序操作员偶尔会开发纠错

软件，用于纠正已被其他程序操作员纠正过的软件错误。避

免这种重复劳动的最佳途径是应用： A:标记；B:系统开发控

制； C:变化控制；D:生产活动控制。 2.大型机构经常拥有自

己的用于传送和接收声音，数据和图象的电讯网。而小型公

司则不太可能进行建立自己的电讯网所需的投资，它们更有

可能应用： A:公用交换线路(Public switched lines)；B:快速分

组交换(Fast-packet switches)； C:标准电子邮递系统(Standard

electronic mail systems)；D:代理服务器。 3.信息安全官员的职

责不包括以下哪项内容？ A:为公司开发信息安全政策；B:维

护并更新用户口令清单； C:评论新的应用程序的安全控制

；D:监测并调查不成功的访问企图 4.弹性预算是什么计划的

量化表现？ A:根据预算标准与实际水平而编制的计划。B:包

括预算收入和预算支出的计划。 C:强调生产、销售、售后服

务成本的计划。D:预测在将来对现有做法程序有所改变的计

划。 5.在电讯网络中，以下哪种软件可以确定传送优先次序?

A:网络控制软件；B:访问控制软件； C:错误控制软件；D:安

全控制软件。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


